
  
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Azonnal közölhető! 

 

Ismét Superbrands-díjas a Lidl 

 

Budapest, 2018. május 8. – Hatodszorra nyerte el a Superbrands díjat a Lidl Magyarország. A széles 

nagyközönség számára is ismert, magas minőséget szimbolizáló Superbrands védjeggyel a 

legkiválóbb fogyasztói és üzleti márkákat díjazzák közel 90 országban. 

 

A jelölés kizárólag szakmai szempontok alapján történik, arra sem pályázni, sem jelentkezni nem 

lehet. A Lidl Magyarország hatodik alkalommal tudhatja magáénak az elismerést és tartozhat a 

legnépszerűbb márkák mezőnyébe. 

 

– Ez az elismerés nagyon fontos a számunkra, hiszen jelzi, hogy jó irányba haladunk, munkánk 

nem hiábavaló. Köszönjük vásárlóink bizalmát, elégedettségükért továbbra is mindent 

megteszünk. Valamennyi munkavállalónknak ezúton is köszönjük, hogy hozzájárultak a közös 

sikerhez – mondta Tőzsér Judit, a Lidl vállalati kommunikációs vezetője. 

 

Superbrands díjakat idén a tizennegyedik alkalommal ítélték oda Magyarországon. A döntést 

több lépcsős előszűrést követően 45 tagú, független, marketingszakmai és vállalatvezető 

szakemberekből álló bizottság hozta meg.  

 

A programot huszonhárom évvel ezelőtt a marketinggel és kommunikációval foglalkozó 

szaktekintélyek indították útjára Nagy-Britanniában. A cél kettős volt: a kiemelkedő márkák 

reflektorfénybe állítása, valamint követendő példák felmutatása. A program az indulás óta a 

világ minden részén ismertté vált, ma már közel 90 országban jelent különleges minősítést a 

Superbrands cím. 

 

A Lidl Magyarországról 

Az 1930-as években, Németországban alapított Lidl hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő élelmiszerlánca. A Lidl 

Magyarországon 2004-ben nyitotta meg első logisztikai központját és 12 üzletét, ma pedig már 169 áruházzal van jelen 

hazánkban, és közel 5300 munkavállalót foglalkoztat.  A vállalat 2004-es magyarországi piacra lépése óta töretlenül 

fejlődik: nem csak a diszkont szegmensben ért el vezető szerepet, forgalmát tekintve az élelmiszer kiskereskedelmi 

láncok között is a legdinamikusabb növekedést tudhatja magáénak. A cég különös figyelmet fordít a magyar 

beszállítókra, a magyar gazdaság támogatásának és fejlesztésének jegyében, ennek köszönhetően termékeinek közel 

60 százalékát magyar beszállítóktól szerzi be. 

 

További információk: 

Tőzsér Judit 

vállalati kommunikációs vezető 

Lidl Magyarország 

Tel: 06-20-776-0017 

sajto@lidl.hu 
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